chemotech

Odpornosc¢ chemiczna PP

Etylenowy glikol

Roztwdr przem.

Nazwa substancji chemicznej Stezenie
Aceton 100% (0]
Akrylan etylu 100% N N
Aldehyd benzoesowy 0,1% Z
Aldehyd krotonowy 100% N N
Aldehyd octowy 40% 100% N
Alkohol amylowy Z z
Amoniak, gaz suchy 13% Z z
Amoniak, ptyn 100% Z z
Amoniak roztwér wodny Rozciencz. Z z
Amonowy azotan Roztwér nasyc. z z
Amonowy chlorek Roztwor nasyc. Z z
Amonowy siarczan Roztwdr nasyc. Z z
Anilina 100% z (0]
Anilina Roztwor nasyc. Z 0]
Aniliny chlorowodorek Roztwér nasyc. 0 0]
Antymanowy chlorek 90% Z z
Benzen 100% 0] N
Benzyna (weglowodory alifatyczne) 0 N
Benzyna (weglowodory alifatyczne) benzen 80/20 0 N
Bezwodnik octanowy 100% z
Boraks Roztwor nasyc. z z
Brom, ptyn 100% N N
Butan, gaz 100% z z
Butanole do 100% z z
Chlor, gaz suchy 100% N N
Chlor, roztwér wodny Roztwor nasyc. N N
Cukier Roztwdr nasyc. z z
Cykloheksanol 100% z z
Cykloheksanon 100% z N
Cynawy chlorek Roztwor nasyc. z z
Cynku chlorek Roztwdr nasyc. z z
Dekstryna Roztwdr nasyc. z
Dwuchlorometan (dichlorometan) 100% 0 N
Etanol 95% z
Etylowy eter 100% 0]
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Z — odpornos¢ zadowalajgca; O — odpornosc ograniczona; N — niezadowalajgca odpornosc
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Z — odpornos¢ zadowalajaca; O — odpornosc ograniczona; N — niezadowalajgca odpornosé

Roztwér rozc.
40%
100%
100%
100%

do 45%
50 do 98%
Roztwdr nasyc.

Roztwér rozc.
100%
20%
>30%
1+50%

Roztwor nasyc.

Roztwdr nasyc.
40%
60%
100%
30%
10%

10+90%
1+50%
25%
60%
Lodowaty
100%
96%
40+90%
10% S03

Roztwdr nasyc.
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Roztwor rozc.

Roztwdr nienasyc.
do 10%
Roztwdr nasyc.

Roztwdr nasyc.
100%
Roztwdr nasyc.
2%
Roztwdr nasyc.
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Roztwér nienasyc.
Roztwor nasyc.
do 8%
100%
100%
100%
do 100%
Roztwdr nasyc.
Roztwér nasyc.
Roztwor nasyc.
40%
Roztwdr nienas.
40%
Roztwor nasyc.
20%
Roztwdr nienasyc.
Roztwor nasyc.
Roztwdr nasyc.
100%
100%
100%
100%

35%
Roztwor nasyc.
Roztwdr nasyc.
100%
Roztwor nasyc.
Roztwdr nasyc.
Roztwor nasyc.
Roztwdr nasyc.
Roztwor nasyc.
Roztwdr nasyc.
100%
100%
100%

50%
100%

30%
Roztwor przem.
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Z — odpornos¢ zadowalajaca; O — odpornosc ograniczona; N — niezadowalajgca odpornosé




